



В Целинном межрайонном следственном отделе возбуждено уголовное дело о незаконном проникновении в жилище



В Целинном межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Ики-Бурульского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

По версии следствия, 23 марта 2020 года местные жители, в нарушении статьи 25 Конституции Российской Федерации, гарантирующей права человека и гражданина на неприкосновенность жилища, незаконно проникли в домовладение потерпевшей, проживающей в 20 км. севернее от п. Светлый Ики-Бурульского района Республики Калмыкия.

В настоящее время сотрудниками следственного отдела выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1451714>